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CONCEPTNOTULEN Algemene Leden Vergadering   
 
Wanneer   : donderdag 13 juni 2024 
Tijdstip    : aanvang 19.30 – 21.00 uur 
Locatie    : Hybride vergadering online en op Hotel- en congrescentrum Papendal 
Aanwezigen: 
Bestuur    : Roel Goffin; Joost Grundeken; Ron van Vliet; Margôt Hölscher; Monique Witziers 
Directie    : Jaap Wals; Norman Uhlenbusch 
Bureau    : Danny de Ruiter; Anke Willemse; Luc Pietersen; Henne van Es; Marieke Schopman; Tonnie 
van Rijn 
Notuliste    : Ilona Kwint;  
Verenigingen / personen  
fysiek : Karel schreurs (werkgroep competitie); Ad Tielemans (erelid); Henk Kruse (erelid);   Tineke 

Beke (Achilles); Dick van Groen (Achilles); Marcel de Kort (DWS); Patty van Drueten 
(Foreholte); Laura Stortelder (HV Grol); Sandra Starte (HV Grol); Nicole Wolters (HV Grol); 
Jobert Vrijhof (LHV); Wendy Dekker (De Valken/SEW); Saskia Roukema (De Valken/SEW); 
Monique Klein (De Valken/SEW); Twan Verhoeven (VHC13); Jochem van der Heijde (VHC13); 
Rob van der Vecht (Westsite); Vorstenbosch (VHC13); Arjan Spoelman (FC); Ronald Thijssen 
(FC) 

Verenigingen opgegeven 
voor deelname online : Nijenrodes, ESC’90; SC Klarenbeek; V&S Groningen; HV Artemis’15; HV Foreholte; HV 

Dynamico; HV Haarle;HSV De Hoef; Habo’95; SV Nieuw Heeten; HV Zwartwoud Kwiek; 
Aalsmeer; Kras Volendam; Spartanen; Oliveo Handbal; Des72; DSVD; HV BFC; SOVOSA; 
Nijhof Broekland; VOC Amsterdam; SC Dynamo; HV Blokker; Con Zelo; BDC’90; DFS Arnhem; 
AHV Achilles; Fortissimo; ZVBB’21; Vlug en Lenig Geleen; Hurry up; Werkgroep 
scheidsrechters MN; DSS Heemskerk; HC Groot Venlo; Sittardia 

 
Ter kennis geving afwezig  : ZAP Handbal Breezand; Sandra Heerius (ziek bestuur) 
 

 
 
1. Opening 

1.1 Vaststellen rechtsgeldigheid bondsvergadering  
Roel Goffin (voorzitter) opent de vergadering en heet eenieder van harte welkom. Vanwege een medische calamiteit in 
de zaal is de vergadering een kwartier later van start gegaan. Een bijzonder welkom aan de ereleden en leden van 
verdiensten fysiek en online. Bestuurssecretaris Sandra Heerius is vanwege ziekte afwezig. 
 
In verband met een volle agenda houden we de vergadering strak. In verband met de tijd slaan we het halfjaarlijkse 
“wat heeft er plaatsgevonden binnen de verenging” over. 
 

1.2 Uitleg vergader- en stemprocedure en benoemen stemcommissie 
Norman Uhlenbusch (hoofd bedrijfsvoering) geeft een korte uitleg over de stemprocedure van Balotilo. Stemmen gaat 
via e-mail welke men heeft ontvang op de telefoon of de laptop. In deze e-mail is het stemgewicht al toegewezen. 
Voor de aanwezigen in de zaal die iets willen zeggen is er een microfoon beschikbaar. Degenen die online aanwezig 
zijn, kunnen hun vragen stellen via de chat. Danny de Ruiter (manager verenigingsservice en productontwikkeling) is 
moderator. 
 
In de stemcommissie nemen plaats Karel Schreurs en Ad Tielemans. 
  
2. Ingekomen stukken en mededelingen 

2.1 Ingekomen stukken. 
Norman Uhlenbusch (hoofdbedrijfsvoering) geeft aan een ingekomen stuk van FilterCare Achilles te hebben mogen 
ontvangen. Dit ingekomen stuk wordt behandeld bij de reglementen agendapunt 7. 
 
Er stonden nog twee openstaande punten open n.a.v. de vorige ledenvergadering van november 2023. 
Allereerst werd geconstateerd dat er een onjuiste optelling van de ledencijfers in het jaarverslag stond vermeld. Bij de 
mannen/jongens is de optelling niet correct. Per 30 juni 2023 heeft het NHV 51.519 



  2 

leden.                                                                                                                                                                                           
    . 
 
Het tweede openstaande punt is de WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersoon). 
Het NHV heeft hierover een aantal publicaties op haar website geplaats en daarnaast is er ook individueel contact 
geweest met verschillende verenigingen. 
 

2.2 Mededelingen. 
E zijn geen mededelingen vanuit het bestuur en ook geen vragen op dit moment vanuit de chat.   
        
 
3. Beleid       

3.1 Seizoen 2023-2024. 
De voorzitter geeft aan dat het zaalseizoen er zo goed als op zit. Veld- en Beach Handball en andere toernooien staan 
nu op de planning. Aan de hand van een filmpje wordt getoond wat het seizoen ons tot nu toe gebracht heeft. In de 
volgende ALV wordt hier uitgebreider bij stil gestaan. 

         
 3.2 Toelichting op het seizoenplan 2024-2025.  
De voorzitter geeft het woord aan Jaap Wals (directeur) om een korte toelichting te geven. 
 
Er is gekozen om de opzet voor het seizoenplan te continueren (vorige jaar besproken in de ALV). Het seizoenplan is 
opgebouwd via de actielijnen van de handbalagenda. Alle activiteiten zijn ondergebracht onder een van de actielijnen 
van de handbalagenda en met de daarbij behorende begroting. 
 
Jaarlijks wordt bekeken of de strategie op koers ligt a.d.h.v. strategische sessies en of de strategie bijgesteld dient te 
worden. 
 
Een van de grote verschillen t.o.v. vorig jaar is om de activiteiten nog concreter te benoemen en doelstellingen te 
koppelen. Dit is nog niet bij alle activiteiten gelukt maar daar wordt hard aan gewerkt. 
 
Daarnaast wordt er nu duidelijk een onderscheid gemaakt tussen regulieren activiteiten en prioriteiten. 
 
De voorzitter bedankt Jaap Wals (directeur) voor zijn toelichting en vraagt of er nog vragen zijn vanuit de zaal. 
 
Dick van Groen (Achilles) maakt zich zorgen over de vele activiteiten die gelanceerd worden binnen de 
werkorganisatie t.o.v. vorige jaar. Hij uit zijn bezorgdheid en heeft dit ook al eerder gedaan. 
Jaap Wals (directeur) meldt dat dit een vertekent beeld is omdat we voorheen alleen de prioriteiten benadrukte. Het 
zijn activiteiten die we altijd al hebben uitgevoerd maar nu duidelijk verwoord hebben in het seizoenplan. Voor de 
prioriteiten is gekeken of er binnen de teams ruimte was om een en ander op te pakken en anders zijn er op 
projectbasis mensen aangesteld. 
 
Dick van Groen (Achilles) vraagt of het uitzetten van een Verenigingsmonitor een nieuw onderzoek betreft of dat het 
gaat om het uitrollen van de gegevens uit het onderzoek van 2023? Jaap Wals geeft aan dat het gaat om het uitrollen 
van de verenigingsmonitor van 2023. 
 
Dick van Groen (Achilles) geeft aan blij te zijn met het in kaart brengen van de wensen en behoeften van de 
verschillende stakeholders m.b.t. de wedstrijdkalender. Hij is benieuwd wie naast de werkorganisatie nog meer 
betrokken wordt. De clubs zijn tenslotte de klant. Margôt Hölscher (bestuurslid) neemt deze opmerking ter harte omdat 
er ook geluiden zijn vanuit de clubs om betrokken te blijven. 
 
Tevens vraagt hij of het mogelijk is om alle nieuwsbrieven te plaatsen op de website en deze niet alleen naar het 
secretariaat van de vereniging te sturen maar ook op de site va het NHV te plaatsen. Jaap Wals (directeur) meldt dat 
we druk bezig zijn met een nieuwe website. Zodra deze gereed is, kunnen de nieuwsbrieven worden geplaatst. ACTIE 
marketing. 
 
Tonnie van Rijn wordt kort geïntroduceerd door de voorzitter. Hij is verantwoordelijk voor marketing en communicatie, 
sponsorwerving en de website. 
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Rob van der Vecht (Westsite) vindt dat de trainingen van Beach Handball en talentontwikkeling onderbelicht zijn en 
dat hier meer aandacht aanbesteedt dient te worden.  
 
Margôt Hölscher (bestuurslid) meldt dat het bestuur een impopulaire maatregel heeft dienen te nemen voor wat betreft 
de internationale Beach toernooien. Dit had te maken dat dit jaar de toernooien ver weg plaatsvonden en het budget 
niet toereikend was om alle teams te laten afreizen. Het bestuur vindt Beach ook belangrijk. Het is dan ook niet voor 
niets geweest dat vorig jaar een fulltime kracht binnen de werkorganisatie is ingezet om zich volledig te focussen op 
deze activiteit. Er zijn voldoende kansen om nieuwe leden binnen te halen. Het is belangrijk om sponsoren te vinden 
en te binden aan Beach. NOC*NSF erkent Beach Handball nog niet als topsport waardoor we ook geen recht hebben 
op subsidiegelden. 
 
Er wordt een aangezet gemaakt tot een Beach commissie. ACTIE projectleider Beach.  
Margôt Hölscher (bestuurslid) is blij met het constructieve overleg dat zij heeft gevoerd met Harold Mulder.  
We gaan ervoor zorgen dat Beach nog beter tot uiting komt in het seizoenplan.  
We roeien met de riemen die we hebben.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
 
Rob van der Vecht (Westsite) wacht de uitnodiging af om zitting te nemen in deze commissie.   
 
Daarnaast vraagt Rob van der Vecht (Westsite) zich af wie nu de beslissingen neemt over de competitie opzet? Dit 
gebeurt nu door de werkorganisatie en het bestuur. Persoonlijk vindt hij dat deze beslissingen vastgesteld dienen te 
worden door de aanwezigen van de ALV. 
Rob v.d. Vecht constateert een wel erg trage afhandeling over competitie zaken en in het bijzonder over de visie poule 
grootte 1e divisie. Hij constateert dat al vanaf 2022 hiervoor aandacht is gevraagd. Email correspondentie is gevoerd 
in maart 2023; vragen zijn gesteld in de ALV van juni 2023. Feitelijke actie pas is opgestart in februari 2024. Er wordt 
geschermd met adviezen van “techneuten”.  Techneuten zijn de clubs die te weinig en te laat worden gehoord en roept 
de vraag op waarom het managementteam in deze situatie de vinger niet aan de pols heeft gehouden. Hij wijst erop 
dat de kompetitie de “bron” is van het handbal spelletje en daarop adequaat moet worden gehandeld. 
Er vindt enige discussie plaats rondom dit onderwerp en de voorzitter verzoekt iedereen respectvol naar elkaar te 
blijven en op een correcte manier met elkaar te communiceren. Laten we streven naar een constructieve en 
respectvolle samenwerking.  
 
Roel Goffin (voorzitter) stelt voor om statutair een en ander uit te zoeken. Mocht hierover niets bekend zijn dan zetten 
we een kader neer waarbinnen het bestuur kan handelen richting de toekomst. ACTIE werkorganisatie 
 
Margôt Hölscher (bestuurslid) geeft aan dat verenigingen binnen de eerste divisie betrokken zijn geweest en het een 
gedragen keuze is geweest. Zij complimenteert Maarten Jan de Koning (manager competitie) die veel werk heeft 
verricht. Per slot van rekening is het niet mogelijk om iedereen tevreden te stellen.  
 
Karels Schreurs (lid werkgroep competitie) meldt dat dit nooit van bovenaf is opgelegd maar door de vraag vanuit de 
verenigingen. 
 
Rob van der Vecht (Westsite) is het hier niet mee eens. We wachten nog steeds op de toegezegde evaluatie n.a.v. de 
gezette stap van 12 naar 16 verenigingen.  De evaluatie heeft plaatsgevonden afgelopen seizoen en is gedeeld. 
    

3.3 Vaststellen seizoenplan 2024-2025.  
De voorzitter stelt het seizoenplan vast met 69 stemmen voor, 0 stemmen tegen en twee onthoudingen waardoor het 
seizoenplan 2024-2035 wordt aangenomen.     

   
      
4. Beheer en middelen 

4.1 Toelichting begroting 2024-2025.  
Joost Grundeken (Penningmeester) geeft een korte toelichting: 
Hij meldt dat er een mijlpaal is bereikt met de gewijzigde begroting. Deze wijzigingen zijn afgestemd op de handbal-
agenda. De actielijnen zijn vertaald naar de begroting. Personeelskosten zijn toegerekend aan verschillende actielij-
nen wat voor meer transparantie zorgt. 

4.2 Advies Financiële Commissie over de begroting. 
De voorzitter geeft het woord aan Arjan Spoelman (lid Financiële Commissie) en dankt eenieder voor de verrichte 
werkzaamheden. Hij complimenteert de commissie voor de huidige opzet omdat deze goed aansluit bij het seizoen-
plan. Een aandachtspunt blijft het inhuren van externe krachten. Dit dient nauwlettend gemonitord te worden. 
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De voorzitter vraagt of er vragen zijn vanuit de chat. 
Een vraag die gesteld wordt over het verschil tussen de bedragen van baten en lasten van bedrijfsvoering, contributie 
vanuit leden, teambijdragen en basissubsidie NOC*NSF. Dit zijn de kosten om het gehele bedrijf te runnen, inclusief 
verzekeringen.  
De FC wordt bedankt voor deze toelichting. 

 
De voorzitter vraagt of er vragen zijn vanuit zaal?  
Dick van Groen (Achilles) vraagt wat het verschil is tussen boekjaar 2023-2024 en 2024-2025? Er is een verschil van 
108K op pagina 15. Dit verschil heeft te maken met een andere systematiek van herindeling. 
 
In het seizoenplan is een stijging te zien van de payroll met 660K. 
Dick van Groen (Achilles) zegt dat 100k die in de vorige begrotingen omschreven wordt als “inhuur extern personeel” 
(calamiteiten/uitval personeel) niet meer is te herleiden. Blijkbaar meegenomen in de uitsplitsing naar een actielijn. 
Stelt dan vraagtekens dat het bij samenstelling van de begroting al bekend is waar de knelpunten zullen ontstaan. Hij 
stelt voor deze 100k zichtbaar te maken en te rangschikken bij het onderdeel “overig”. Daarnaast stelt hij om de actie-
lijn 5 op te splitsen in sponsorbaten en kosten. De splitsing kan duidelijkheid geven over de marketingkosten, perso-
neelskosten en hospitality. 
De voorzitter vraagt wat de heer Van Groen (Achilles) precies bedoelt met de splitsing.  
Het gaat om de splitsing van sponsorbaten, marketingkosten, personeelskosten en hospitality om beter inzicht te krij-
gen in de opbrengsten en kosten. 
 
Het financiering masterplan is ondergebracht in de payroll. De heer Van Groen (Achilles) ziet graag dat het masterplan 
arbitrage niet meer gefinancierd wordt vanuit de extra bijdragen van de verenigingen. Op grond van artikel 19 sub 5 
kan de ALV besluiten een voorstel in behandeling te nemen dat niet op de agenda staat. De juistheid van deze stelling 
wordt bevestigd door Luc Pietersen. De voorzitter vraagt Dick van Groen of hij standhoudt bij zijn voorstel hetgeen 
inhoudt dat er een extra stemming moet worden ingelast. Deze vraag wordt bevestigend beantwoord. De voorzitter 
masseert deze optie om dit formele voorstel mee te nemen in de stemming over de begroting 2024-2025. 
Boetes komen ten goede aan de scheidsrechters (88K, 70% van de scheidsrechters, 62K). Hij gaat niet (meer) ak-
koord met de doorbelasting hiervan aan de verenigingen. 
 
Joost Grundeken (Penningmeester) vindt de gedachte om sponsorbijdragen te splitsen geen goed idee omdat dit on-
derdeel is van Topsport. De heer Van Groen (Achilles) is het hier niet mee eens omdat het toch een aparte unit is voor 
sponsoring. 
 
Margôt Hölscher (bestuurslid) meldt dat het NHV het afgelopen seizoen veel nieuwe opleidingen heeft georganiseerd 
voor scheidsrechters en initiatieven heeft genomen. 
Natuurlijk zijn er uitdagingen over leeftijd en dat er een inhaalslag gemaakt dient te worden met jonge scheidsrechters. 
Uiteindelijk is het een gezamenlijk probleem. 
 
Sponsorcontracten zijn gerelateerd aan Topsport en worden niet openbaar gemaakt. 

     
4.3 Vaststellen contributies en andere bijdragen.  

De contributies worden vastgesteld en aangenomen met 57 stemmen voor, 15 stemmen tegen en geen onthoudingen. 
       
4.4 Vaststellen begroting 2024-2025. 

De begroting 2024-2025 wordt aangenomen met 75 stemmen voor, 6 stemmen tegen en 4 onthoudingen.  
      
4.5 Seizoenrekening en garantiefonds  

In 2012 stond het NHV er financieel niet goed voor. De subsidie van NOC*NSF was in gevaar waardoor leden per per-
soon € 10,00 euro hebben bijgedragen aan een garantiefonds. In 2015 werd dit bedrag toegevoegd aan het eigen ver-
mogen. De suggestie is nu om dit bedrag toe te voegen aan de algemene reserve wat boekhoudkundig het eenvou-
digst is. 
 
Rob van der Vecht (Westsite) meldt dat dit een oplossing was om een faillissement te voorkomen. Hij benadrukt dat 
de bijdrage van €10 per lid bedoeld was als noodmaatregel om de subsidies van NOC*NSF veilig te stellen. Dit geld 
moet geoormerkt blijven en niet worden gebruikt voor andere doeleinden. 
Hij stelt voor om het garantiefonds binnen het NHV te laten en niet toe te voegen aan het eigen vermogen. 
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Marcel de Kort (DWS) steunt het voorstel van de heer Van der Vecht (Westsite) en spreekt ook namens DWS. 

Dick van Groen (Achilles) meldt dat het om een bedrag van €150.000 gaat. De ALV, destijds voorgezeten door Tjark 
de Lange, besloot dat het terugbetaald of toegevoegd moest worden aan de algemene reserves voor projecten. 
Hij steunt het voorstel van Rob van der Vecht (Westsite) en stelt voor om het geld te gebruiken voor ontwikkeling en 
stimulering. 
 
Joost Grundeken (Penningmeester) benadrukt dat het faillissement destijds voorkomen moest worden en dat het geld 
al in het eigen vermogen zat. Het is nooit naar een aparte stichting gegaan maar sinds 10 jaar staat het wel op een 
aparte post. 
Hij stelt voor het volledige bedrag toe te voegen aan de algemene reserves om te voldoen aan de kwaliteitseisen van 
NOC*NSF en om de subsidiegelden niet in gevaar te brengen. 

Dick van Groen (Achilles) vraagt hoe de reserves moeten worden besteed en refereert aan de onjuiste besteding van 
middelen in 2019. Hij benadrukt dat de inzetbaarheid van de middelen belangrijk is. Joost Grundeken (Penningmees-
ter) merkt op dat de solvabiliteit daalt en dat het geld wordt toegevoegd aan de reserves om de financiële stabiliteit te 
waarborgen. 

Rob van der Vecht (Westsite) geeft aan dat het geld oorspronkelijk apart werd gepresenteerd maar nu onder een an-
dere titel wordt geplaatst. Hij benadrukt dat het een kwestie van technische benoeming is. 

Ronald (FC) bevestigt dat het om een technisch verhaal gaat en dankt iedereen voor hun interventies. 

De discussie wordt afgesloten en het voorstel wordt in stemming gebracht. Een positief besluit met 86 stemmen voor, 
0 stemmen tegen en 4 onthoudingen 

Het voorstel om het garantiefonds volledig toe te voegen aan de algemene reserves wordt positief besloten. 

4.6 Toelichting rapportage projectgroep contributies.  
Norman Uhlenbusch (manager bedrijfsvoering) geeft een toelichting. 
De projectgroep, bestaande uit vijf verenigingen en medewerkers van NHV, heeft gewerkt aan een nieuwe vorm en 
inhoud voor de contributiestructuur. Het idee is om over te stappen naar een "pay-to-play" systeem waar de kosten 
afhankelijk zijn van hoe vaak iemand speelt om ongelijkheid te verminderen. 
 
In 2014 werd een uniform tarief afgesproken na de samenvoeging van verschillende afdelingen, als compromis. Er is 
nu behoefte aan een herverdeling. 
Momenteel verschilt de bijdrage per categorie en per team. Het voorstel is om over te stappen naar een uniforme bij-
drage per wedstrijd. Dit betekent lagere bijdragen voor spelers die minder vaak spelen i.p.v. per team of product.  
Het voorstel heeft consequenties voor iedereen en is een neutrale exercitie. 
 
Wij vragen toestemming om verder richting te geven aan het voorstel om verder te werken met de projectgroep en 
vergelijkingshulpmiddelen te ontwikkelen. ACTIE projectgroep contributie. 
 
Het voorstel wordt geagendeerd voor de najaarsvergadering in november 2024 met als ingangsdatum 1 juli 2025. 
 
Roel Goffin (voorzitter) meldt dat de commissie uit leden van verschillende verenigingen bestaat. 
Dick van Groen (Achilles) vraagt zich af of de verenigingen in staat zijn om deze verandering op korte termijn door te 
voeren. 
De leden stemmen positief over het tijdspad en de denkrichting met 67 stemmen voor, 17 stemmen tegen geen ont-
houdingen en het voorstel wordt aangenomen. 
 
5. Update WK2025 
Margôt Hölscher (bestuurslid) geef een update over de plannen voor het WK2025. 

• Een mijlpaal is bereikt met het contract, logo, opzet, speelsteden en het betrekken van verenigingen en leden. 

• In mei 2024 is er een mail gestuurd naar verenigingen. Er is een vrijwilligerswerkgroep samengesteld met 90 
vrijwilligers. 
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• Er komt een mogelijkheid om via een voorverkoop tickets te bemachtigen voor wedstrijden van Nederland zo-
dat onze leden voorrang hebben. 

• Clubs worden aangemoedigd om actief deel te nemen en krijgen er iets leuks voor terug. 

• Er komt een toolkit beschikbaar. 

• Het doel is om handbal onder de aandacht te brengen, breedtesport te stimuleren en de zichtbaarheid te verg-
roten via diverse activiteiten en procesbegeleiding op maat vanuit het NHV. 

• De website komt binnenkort online. 
 

6. Samenstelling bondsbestuur en statutaire commissies 
Rooster van aftreden is gepubliceerd op de website.  
Bestuursleden en leden statutaire commissies worden verkozen op de voorjaarsvergadering van het NHV.  
 

6.1 Bondsbestuur 

• Aftredend en herkiesbaar is de heer Roel Goffin (voorzitter). 

De heer Goffin wordt benoemd voor een tweede termijn als voorzitter van het NHV met 75 positieve stemmen, 

0 stemmen tegen en geen onthoudingen. 

• Aftredend en herkiesbaar is mevrouw Margôt Hölscher (bestuurslid). 

Mevrouw Hölscher wordt benoemd voor een tweede termijn als lid van het bestuur met 95 positieve stemmen, 
0 stemmen tegen en geen onthoudingen. 
 

6.2 Licentiecommissie 

• Aftredend en herkiesbaar voor een derde termijn is de heer Martin Potma (voorzitter). 

De heer Potma wordt benoemd voor een derde termijn in de Licentiecommissie met 83 stemmen voor, 0 
stemmen tegen en 6 onthoudingen. 

• Het bestuur stelt voor om de heer Maarten Hinskens namens het TopsportPlatform te benoemen voor een 

eerste termijn in de Licentiecommissie. 

De heer Hinskens wordt benoemd voor een eerste termijn in de Licentiecommissie met 88 stemmen voor, 0 
stemmen tegen en 3 onthoudingen. 
 
6.3 Tuchtcommissie 

• Het bestuur stelt voor om mevrouw Mr. Jolanda van Summeren te benoemen voor een eerste termijn in de 

Tuchtcommissie. 

.   Mevrouw Van Summeren wordt benoemd voor een eerste termijn in de Tuchtcommissie met 67 stemmen 
voor, 0 stemmen tegen en 3 onthoudingen. 

• Het bestuur stelt voor om de heer Guido Torenbeek te benoemen voor een eerste termijn in de 

Tuchtcommissie. 

De heer Torenbeek wordt benoemd voor een eerste termijn in de Tuchtcommissie met 77 stemmen voor, 0 
tegen en 5 onthoudingen. 
 
6.4 Financiële commissie 

• Mevrouw Rachelle Phillipsen en de heer Alexander Plüm zijn aftredend. 

Het bestuur zoekt versterking voor de bezetting van de Financiële commissie en komt tijdens de najaarsverga-
dering met een voordracht. 
Statutair zijn drie leden vereist. Het bestuur stelt het op prijs als hier nog twee leden aan worden toegevoegd.   
 
6.5 Continuïteitcommissie 

• Aftredend en herkiesbaar is de heer Ad Tielemans (lid). 

De heer Tielemans wordt benoemd voor een tweede termijn in de continuïteitscommissie met 73 stemmen 
voor, 0 stemmen tegen en 3 onthoudingen. 

7. Vaststellen statuten en reglementen 

7.1 Reglementen 

• Reglement continuïteitcommissie. 

Joost Grundeken (penningmeester) geeft een korte toelichting 
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Het reglement wordt positief aangenomen met 73 stemmen voor, 0 stemmen tegen en 3 onthoudingen. 

• Ingekomen brief HV Achilles: 

Margôt Hölscher (bestuurslid) geeft aan dat het doel van de invoering van het tweede speelrecht was om zoveel mo-
gelijk teams te laten spelen en om talentontwikkeling te bevorderen. 
Het onderzoek toont aan dat de regeling effectief is. Het bondsbestuur adviseert om de regel in stand te houden voor 
zowel topsport als breedtesport om zo te voorkomen dat talenten vastroesten op de bank. 
Het voorstel van de ingekomen brief van HV Achilles wordt verworpen met 24 stemmen voor, 67 stemmen tegen en 2 
onthoudingen. 
Het bestuur volgt het advies om de regel in stand te houden. 
 
Wijzigingen wedstrijdreglement 

• Artikel 11 geeft het verbod om met hars te spelen tot aan de C-jeugd. 

De wijziging wordt aangenomen met 67 stemmen tegen, 7 stemmen 

• Bij artikel 27 gaat het om een nuancering van bewoordingen om duidelijkheid te vergroten. 

Het artikel wordt aangenomen met 63 stemmen voor, 8 stemmen tegen en 2 onthoudingen. 

• Ook bij artikel 33 gaat het om een nuancering van bewoordingen om duidelijkheid te vergroten. 

De wijziging wordt aangenomen met 69 stemmen voor, 7 stemmen tegen en 0 onthoudingen. 

• De meerderheid stemt voor artikel 38 met 41 stemmen voor, 25 stemmen tegen en 0 onthoudingen. 

• Ook bij artikel 46 gaat het om het aanbrengen van nuances met betrekking tot dispensatieaanvragen. 

De wijziging wordt aangenomen met 64 stemmen voor, 0 stemmen tegen en 2 onthoudingen. 
De wijzigingen worden meegenomen in de stemming voor de begroting. 
      
8. Notulen 

8.1 Conceptnotulen bondsvergadering 25 november 2023 
Marcel Ruijters (V&S Groningen) heeft persoonlijk een reactie mogen ontvangen over de leeftijdsgrens. 
De huidige leeftijdsgrens wordt als achterhaald beschouwd, vooral in het licht hoe scholen deze toepassen. 
Echter, om consistentie en aansluiting met internationale normen te behouden, blijft de leeftijdsgrens ongewijzigd. 
Met deze aanvulling en toelichting zijn de notulen van de bondsvergadering van 25 november 2023 aangenomen. 
 
9. NKS innovatie- en waarderingsprijs         
Eerder is gemeld dat de kaders voor deze prijzen zoals we die nu hanteren lastig blijken voor veel verenigingen. Het 
woord “innovatie” voor de Marius Buiting innovatieprijs past daarnaast niet goed omdat aanvragen wat ons betreft niet 
altijd per se vernieuwend hoeven te zijn. 
Er wordt daarom gewerkt aan een nieuw reglement voor deze prijs. 
Uitgangspunten van deze nieuwe aanpak zijn: 

• We willen vooral de regionale NHV-clusters in actie zetten om gezamenlijk een aanvraag te doen. Mooi 

element om samenwerking te bevorderen binnen de clusters/verenigingen! We kunnen namelijk veel met en 

van elkaar leren.  

• Project moet bijdragen aan de Handbalagenda 2032 

De aftredende juryleden Henny Nijboer en Theo Nooijen worden bedankt voor hun inzet. 
 
De verenigingen c.q. personen die in aanmerking zijn gekomen voor de Ton Loeffen Waarderingsprijs 2024 zijn:  
 
VHC’13 (Valkenswaard) met Breekdeweekkids. Op de woensdagmiddagen in de zomervakantie zijn er allerlei activi-
teiten te beleven voor alle kinderen van 6 t/m 12 jaar oud die dus niet op vakantie zijn of kunnen, midden op de markt 
in Valkenswaard. Hier kunnen alle kinderen elke woensdag gewoon naartoe komen om allerlei spelletjes te doen. 
VHC organiseert dit evenement al een aantal jaren.  
Twan Verhoeven (ook van VHC Valkenswaard). Tomeloze inzet voor de jeugdsport. Drijvende kracht achter Breek-
deweekkids. Vrijwilligersprijs vanuit de gemeente in 2021 ontvangen voor inzet voor de jeugdsport. Ook nu nog steeds 
actief m.b.t. de koningsspelen, braderie, schoolhandbaltoernooien basis- en middelbare scholen en Breekdeweekkids.   
De vereniging en Twan ontvangen uit handen van de vicevoorzitter Ron van Vliet een waarderingscheque met bloe-
men. 
 
HV Grol (Groenlo) met de Introductie van puppyhandbal (1 x per maand) op zondagochtend voor de jongste jeugd 
om op een speelse manier kennis te maken met de handbalsport (acties als kersthandbaltoernooien en handballessen 
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op scholen hadden weinig effect op toenamen aantal leden). Dit levert wel veel leden op zodat de jeugdafdeling meer 
body krijgt en de handbalclub stevig op de kaart wordt gezet in Groenlo en omgeving.  
De vereniging ontvangt uit handen van de vicevoorzitter Ron van Vliet een waarderingscheque met bloemen. 
 
SV de Valken (Venhuizen). Voor kinderen van 4 tot 6 organiseren zij 1 x per maand Champions League Handbal. 
Een instuif met handbalspelletjes om kinderen al voor hun 6e jaar te laten kennismaken met handbal. Het is gratis en 
ze zien dit binnen als club als ledenwerving. Sommige sporten starten al voor 6 jaar en zo willen ze deze jonge kin-
deren ook met handbal kennis laten maken. Ze doen dit al heel wat jaren en het brengt aanwas voor de F-jeugd.  
De vereniging ontvangt uit handen van de vicevoorzitter Ron van Vliet een waarderingscheque met bloemen 
 
Carin Janssen (Van Bevo). Carin levert uitzonderlijke bijdragen aan het Handbal Extra Team van Bevo HC. Al negen 
jaar lang is Carin, samen met een geweldig begeleidingsteam, de stuwende kracht en een van de grondleggers van 
dit inspirerende team. Haar onvermoeibare inzet, deskundigheid en haar gave om mensen samen te brengen, hebben 
ervoor gezorgd dat het Handbal Extra Team niet alleen wekelijks met veel plezier en uitstekende begeleiding traint 
maar ook met veel plezier en succes deelneemt aan diverse verbinden activiteiten en toernooien (komend weekend 
staan ze op de Special Olympics in Tilburg).  
Carin is niet aanwezig maar ontvangt a.s. zaterdag uit handen van Henne van Es een waarderingscheque met bloe-
men. 
 
 
10. Rondvraag  

• Marcel de Kort (DWS) stelt voor om de ALV toch op een zaterdagochtend te laten plaatsvinden. We nemen 
deze opmerking mee in de evaluatie.  

 

• Dick van Groen (Achilles) meldt dat een scheidsrechter uit Iran (spreekt goed Nederlands) niet geaccepteerd 
wordt door het NHV. Dick wil hierover graag in overleg met de directie. ACTIE directie. 

 

• Rob van der Vecht (Westsite) bedankt de werkorganisatie en het bestuur voor hun inzet in het afgelopen jaar. 
 

• Rob v.d. Vecht vraagt waarom er competitie gepland stond op zaterdag 4 mei. De avond dat Nederland 
stilstaat bij belangrijkere zaken dan handbal. Hij stelt dat het organiseren van “handbal” op die dag geen plek 
verdient in de handbal familie. Dit is respectloos en dit mag nimmer meer voorkomen. Ook het NHV dient de 
geschiedenis te kennen. Karel Schreurs (lid werkgroep competitie) bespreekt dit met de competitieleider. 
ACTIE competitieleider 

 
Als laatste willen wij graag Huub Senden (Margraten) voordragen als Lid van Verdienste. 
Hij is de oprichter van de vereniging Margraten en heeft meer dan 45 jaar actief gediend als bestuurslid, secretaris, 
scheidsrechter en lid van de werkgroep competitiezaken. Onlangs is hij vanwege gezondheidsredenen gestopt met 
deze functies. Hij blijft nog wel actief als vrijwilliger bij zijn eigen handbalclub.  
Huub Senden heeft een belangrijke bijdrage geleverd aan de organisatie en verdient erkenning voor zijn toewijding en 
jarenlange inzet. 
 
De aanwezigen gaan hiermee akkoord met 64 stemmen voor, 0 stemmen tegen en 4 onthoudingen. 
Karel Schreurs (lid werkgroep competitie) en Roel Goffin (voorzitter) gaan de oorkonde en speldje persoonlijk bij Huub 
Senden thuis overhandigen.  
 
11. Sluiting            
De voorzitter bedankt eenieder voor zijn/haar inbreng, de discussies en het geduld. Nogmaals excuses voor de lange 
vergadering. Hij wenst eenieder een goede thuiskomst. 
 
 


